

抓住“四个环节” 突出“实细常勤”

老山街道推进党风廉政建设主体责任落实有章法

本报讯(通讯员杨敏)老山街道全面贯彻落实区党风廉政建设大会工作部署,坚持把抓党风廉政建设主体责任作为“总开关”“总抓手”,狠抓四个环节,助推主体责任有效落实。

抓落实责任突出实。老山街道党工委办加挂“主体责任办公

室”的牌子,搭建主体责任落实平台,“一把手”带头落实主体责任全程纪实,严格“一承诺两签署”,抓好党风廉政建设责任分解,要把每项责任细化到项目,责任具体落实到人并“签字背书”。

抓制度建设突出细。修订完

善《老山街道领导干部民主生活会制度》、《“三重一大”事项集体民主决策制度》,严格落实民主集中制,强化党内监督。梳理各项权力运行流程,形成以制度规范人、管理人,对权力监督制约切实有效的制度体系。

抓廉政教育突出常。开展党

性党风党纪教育,为社区党员购买并组织学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》。加强党员干部警示教育,通过看警示教育片、讲主题党课、发廉政微信短信等日常教育,筑牢党员干部“生命线”。

抓改进作风突出勤。落实《老山街道纪律作风建设巡查工作办法》,坚持问题导向,灵活运用明察暗访、调阅有关资料等方法对日常工作、重点工作开展巡查。对发现问题的责任部门、责任人,进行约谈提醒、函询诫勉,促进作风巡查的常态化。

退路进店 还路于民

本报讯(通讯员李四新)衙门口东街、小横街、五环桥东侧辅路一带,因无照游商侵街占道经营、僵尸车随意停放,严重影响了区域的交通秩序,机动车通行不畅,行人过往也存在安全隐患,居民反映较大。针对上述情况,鲁谷社区按照市区十大专项行动要求,结合2017年市级、区级挂账地区情况,近日组织城管、公安等执法部门,开展了集中联合整治,力求还道于民、还路于车。

30余名来自各职能部门的执法人员依法劝离占道经营游商15处,清理无人看管的占道木箱、家具等4处,没收私自锁在电闸箱上的床铺支架2个、烧烤槽1个,清理僵尸车1辆,同时对侵街占道经营的道路两侧商户进行了逐一法规教育。为了从根本上挤压占道经营的空间,解决机非混行的道路乱象,鲁谷社区还协调相关部门对道路加装了护栏和隔离设施。

下一步,鲁谷社区将秉承“关注重点难点、整合执法力量”的工作方法,持续加强该区域的联合治理;同时协调派出所,安排专业保安对安装好的道路隔离设施进行看护,为巩固治理效果,切实维护衙门口地区的道路通畅,恢复正常的社会秩序做出最大的努力。

●3月21日,为庆祝第32届石景山区阳春三月体育节活动,五里坨街道在红卫路社区广场举行了社区广场舞健身操大赛,来自12个社区600名参赛者参加了本次比赛,精彩的表演成为一场广场文化盛宴,吸引了众多广场舞爱好者和居民观看。

张丽君

清明节祭扫 注意事项

石景山区民政局提醒广大市民:“文明祭扫、确保安全、共创和谐、让逝者安息、生者平安”。

一是要注意人身安全。要尽量避免祭扫人流高峰,做好预防措施,避免意外事故发生。

二是要注意交通安全。要自觉遵守交通规则,遇有交通堵塞时,要听从交警人员和工作人员的指挥。

三是要注意防火安全。要听从工作人员的安排,不要在禁燃、禁烧场所燃放鞭炮、焚香烧纸,杜绝火灾隐患。

四是要注意财物安全。要保管好自己的财物,注意防盗、防丢。

强化安全意识 提升安全素质



本报讯(通讯员段文梅)为切实加强安全宣传,普及安全知识,弘扬安全文化,进一步营造安全社区新风尚,3月21日,苹果园街道军一社区组织社区居民在居委会举办了安全知识竞赛活动,150位居民前来参加。试题涉及内容比较多、知识

涵盖面广,有生产、消防、交通、食品、药品等方面的内容。因参与人数较多,场地有限,采取了分批进行比赛,答题采用站队判断对错的形式进行抢答,每组20人,根据题目判断出对错题后,居民可以选择站在“√”或“×”的队伍中。

活动中,居民们控制着自己的紧张情绪侧耳细听,紧跟主持人的思路,问题一提出就做出迅速判断,站到相应的队伍中,现场答题气氛紧张激烈,答题节奏有张有弛,大家答题的准确率很高,展现了社区居民扎实的安全基础知识。

多项措施做好“疏解治乱”工作

本报讯(通讯员李超男 王春明)八宝山街道分指开展“疏解治乱”宣传进社区活动,以社区居委会为依托开展长效宣传,着重向居民宣传“占道经营”和“拆违”两项重点工作。

一是开展长效普法工作。将《致居民一封信》以及拆违宣传海报、宣传折页等各类宣传品张贴在每个社区居委会的宣传栏中,让宣传工作成为长效机制,帮助居民做到知法、懂法、守法。

二是畅通群众举报途径。将执法队电话在各社区居委会张贴公布,方便百姓反映各类违法问题,做到早发现、早提醒、早纠正、早查处,将各类违法问题控制在发展初期。

三是拉近城管与居民的距离。深入社区与居民面对面进行交流,解决联系群众最后一公里问题,对于群众反映的各类问题积极解决。街道分指曾接到居民反映自家楼后是个两头封死的胡同,地面积了很厚的树叶,春天天干物燥怕楼上有人抽烟扔烟头引起火灾,希望能帮助清理干净,街道分指立即派出清洁工于1小时内将树叶杂物清理干净。

“疏解治乱”宣传进社区工作不仅是对居民的宣教普法,也提高了街道综合执法水平。

又讯(通讯员李健)截至3月17日,八宝山地区违法建设拆除工作已取得明显进展,各项措施稳步推进。

一是党建统领,领导重视。坚持党政领导指挥抓、分管领导亲自抓、相关科室具体抓的一把手垂直领导模式,有序推进地区违建拆除工作。

二是明确任务,细化台账。街道分指办公室、地区城管执法队多次核实地区违法建设拆除台账,根据地区实际情况,明确工作的重点难点,细化责任分工,明确专人负责。

三是狠抓重点,啃硬骨头。对于辖区内面积大、人口疏解存在困难的台账点位,由街道主管主任一线指挥,组织地区城管执法队、社会治理综合执法指挥中心办公室和街道工作人员形成联合工作组,加强同点位产权单位沟通,化解矛盾纠纷,做好拆违开展前的沟通工作。

四是舆论先行,加强宣传。街道分指指挥部动员社区居委会、地区居民代表做好宣传,入户发放宣传单、致居民一封信、贴通告。全力确保地区拆违和人口疏解工作顺利进行。

我区部署空气质量监测子站周边精细化管理工作

本报讯(通讯员张勤勤)日前,副区长李金克在区环保局组织召开我区空气质量监测子站周边精细化管理工作会,分别听取了公园管理中心、第三方治理公司关于我区大气污染治理方案、老山郊野公园环境改善思路的汇报,与会人员进行了深入讨论,并提出了相关建议和意见。会议由区环保局

局长李元员主持,区城管委、环保局、园林绿化局、公园管理中心、环卫中心、交通支队、老山、八角、古城街道办事处等单位主管领导参加会议。

李金克强调,区委、区政府高度重视大气污染防治工作,面对今年PM2.5浓度实现60微克/立方米左右的目标,一是加强属地统筹,各部门要紧密配

合,采取超常规措施,全面落实清洁空气行动计划的措施任务;二是实施精准指导,对子站周边要落实精细化管理要求,有针对性地解决污染问题,整合各种治理措施,及时提供数据支撑;三是加快工作进度,要尽快完善第三方大气污染治理方案,按照相关程序加快推进,争取尽早实施。

2017年3月13日~3月19日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
3.13	35	-	3	轻度污染
3.14	52	可吸入颗粒物	5	重度污染
3.15	95	二氧化氮,细颗粒物	5	重度污染
3.16	148	细颗粒物	3	轻度污染
3.17	180	细颗粒物	1	优
3.18	207	细颗粒物	3	轻度污染
3.19	289	细颗粒物	3	轻度污染

